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Informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů 
 
Na základě Vaší žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené datovou schránkou dne 01.03.2021 na Obecní 
úřad Píšť Vám poskytujeme následující informace: 
 
 
 1. Rodinný dům na adrese Kovářská 228/1 v obci Píšť se dle zpracované studie „Píšť - protipovodňová a 
protierozní ochrana“, zpracovaná Envicons s.r.o., leden 2014, nenachází v záplavovém území obce Píšť.  
 
 
 2. Nemovitost - rodinný dům na adrese Kovářská 228/1 v obci Píšť je napojena na oddílnou splaškovou 
tlakovou kanalizaci dle uděleného souhlasu dosavadního vlastníka domu a pozemku v souladu s platným 
územním rozhodnutím a stavebním povolením stavby vodního díla „Odkanalizování obce a výstavba ČOV 
Píšť“. V současné době je na pozemku vlastníka výše uvedeného objektu umístěna čerpací kanalizační 
jímka vystrojená čerpadlem a napojená na výtlačné potrubí do kanalizační stoky v ulici Kovářská. 
Dosavadní vlastník rodinného domu zajistil hlavní přívodní kabel el. energie pro el. skříň ovládaní 
čerpadla a nechal zpracovat výchozí elektro revizi přívodního kabelu. Stavba odkanalizování obce je 
dosud ve výstavbě a její kolaudace je plánovaná ve 2. čtvrtletí 2021. Po uvedení do provozu tlakové 
splaškové kanalizace bude zapotřebí provést přepojení stávajícího potrubí domovních odpadních vod do 
domovní čerpací kanalizační jímky. Toto na své náklady zajišťuje vlastník napojovaného objektu. 
 
 
3. Každý stavební objekt připojený k tlakové splaškové kanalizaci má nebo bude mít na pozemku 
vlastníka u objektu umístěnou čerpací kanalizační jímku s čerpadlem. 
 
 
4. Pro stavbu „Odkanalizování obce a výstavba ČOV Píšť“ domovní čerpací kanalizační jímky a čerpadla 
dodává firma Presskan system a.s. jako subdodavatel zhotovitele stavby. Čerpadlo je umístěno 
v domovní čerpací kanalizační jímce. Práva a povinnosti provozovatele kanalizace a vlastníka 
odkanalizovaného objektu budou upřesněny v provozní smlouvě o odvádění odpadních vod. Servis 
čerpadel bude zajišťovat provozovatel tlakové splaškové kanalizace. Technický list domovní čerpací jímky 
a čerpadla pro tlakovou splaškovou kanalizaci v obci Píšť je v příloze tohoto sdělení. 
 
 
5. Po dobu odstávky elektrické energie má čerpací kanalizační jímka retenční objem cca 1 m3 nad 
výtlačným potrubím. Současně při odstávce elektrické energie v celé obci je po určitém časovém 
intervalu (tj. vyprázdnění vodojemu) celá obec bez dodávky pitné vody. 
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6. Správný chod čerpadla tlakové splaškové kanalizace zajišťuje provozovatel kanalizace. Elektrickou 
energii pro napájení čerpadla dodává vlastník jednotlivého objektu napojeného na tlakovou splaškovou 
kanalizaci. 
 
  
 
 
 
 
 
 
„otisk razítka obce“                    Bc. Daniel Fichna v.r. 
                                      starosta obce Píšť 
 
 
 
 
 
 
Příloha: 
Technický list domovní čerpací jímky a čerpadla Presskan 
 
 










